

诸多节日扎堆双休

今年商家促销缩水,“钱途未卜”

伴随着颇具“滑铁卢”意味的元旦大促销,2015年全市商业大战序幕缓缓拉开。迟来的春节,给新年伊始的元旦促销当头一棒。纵观2015年全年,诸多节日扎堆双休日,引发促销缩水,让商家们有点尴尬,担忧今年“钱途未卜”。

尴尬一:节日多在双休 促销点“瘦”了一圈

翻开日历,很容易发现一个有趣的现象:今年大大小小的节日多在双休日,如情人节、端午节、万圣节等在周六,妇女节、清明节、父亲节、母亲节、中秋节都

在周日。这或许对市民来说没有什么影响,不过却急坏了一些商家。“平时周六、周日都会搞点优惠、打点折,赶上一些节日,就把活动做大些、弄点影响。”在大

市口一间规模不算小的服装店里,王姓负责人一直采用“双休小促销、节日大促销”的组合模式来经营,今年节日多与双休重合,让她丢失了不少促销的好机会。

尴尬二:佳节结伴“出行”一箭双雕颇不易

“中秋节和国庆节靠这么近,你说你是中秋来买好还是国庆节来买好呢?”市八佰伴企划部经理邵胜无奈地说。的确,如此重要的两大佳节,能够“独做、通吃”当然

好呀,但“天公不作美”,今年中秋节是9月27日,离国庆节只有数天之隔,“促销之箭”想一举拿下两个节日成为泡影。

不仅中秋节和国庆节紧挨

着,今年端午节为6月20日,与21日的父亲节结伴而行,本想分开做两档促销活动的邵胜告诉记者,肯定要调整活动计划,或者只做一场。

尴尬三:好日子搭上糗时令 借题发挥有点难

春节延后,其他节日也纷纷推迟。最令商家们哭笑不得的是七夕节,“以往的七夕节都在八月

初,今年在8月20号。”

原来,八月中下旬属于商品青黄不接的时候,不仅买的人少,

同时也是清仓尾期。而刚上市的秋装价格却很高,这时做七夕促销,有点不合时宜。

商家忧心忡忡 消费者表示淡定

采访中,面对今年独特的时间节点,商家们忧心忡忡,邵胜就说:“会影响今年的业绩,做起来有些压力。”

不过,也有商家表示不会有多大的影响。“消费者已经对前几年几乎天天都有的促销麻木了。

现在关键是要做好服务和顾客体验,重大节日做好促销,这样销售应该不会降反升。”苏宁市场部经理沈磊分析说,少而精的促销可以带来更好的销量。

在商场随机采访中发现,消费者对此颇为淡定,“一年到头的

促销是不少,但是我也就国庆、春节去买几次,今年节日和双休重合对我没什么影响。”“对购物狂影响大,对我们工薪阶层来说还好。”年轻消费者王娟则表示,“现在不仅商场打折,网上也有打折季,哪个划算买哪个!”(徐科)

辛丰公路桥主体拆除完毕

本报讯 昨天下午,历时3小时15分,在两条大型浮吊船的共同努力下,重达260吨的辛丰公路桥北拱稳稳地落到航道边坡。辛丰公路桥主体拆除完毕。

据了解,被列为苏南运河“四改三”改造计划的辛丰公路桥,始

建于1994年,为中承式混凝土拱桥,早在2012年就被省交通科院评定为四类桥,存在安全隐患。此次改造,将对该桥采用系杆拱钢结构,桥梁横跨由原来的70米左右升级为100米以上,以适应三级航道的通行需求。

辛丰公路桥于去年10月初开始桥面拆除,预计今年年初全部拆完,新桥在原址的基础上重建,预计年内完工。工程的建成,将对当地交通的发展和居民的生活起到积极的作用。

(王文倩 沈湘伟)

官塘片区公交停保场基本完工 将成为我市最大的公交站场

本报讯 昨天,记者从金润大道官塘片区公交停保场施工现场了解到,该停保场主体建筑正式封顶。据了解,该停保场是我市最大的公交站场,预计今年9月竣工并投入使用。

官塘片区公交停保场由镇江交通产业集团投资建设。该停保场位于金润大道入口处,338省道以北、七号路以南、周湾路以东、马湾路以西。占地约90亩,总建筑面积约7.3万平方米,总投资约3.5亿元。包括公交培训中心、公交办公用房、加气加油站、主修工间、洗车区域等。站场内可以停放200辆公交车,地下停车场可以停放400辆小型汽车。

项目施工现场负责人称,这一工程项目从2013年12月动工,目前主体正式封顶。接下来,他们要对外墙进行幕墙装饰,对室内进行装潢,还将进行加气站、加油站、维修车间等配套工程的施工。

官塘片区公交停保场建成使用后,原丁卯公交总公司停保场将搬迁至此,主要用于公交车的停车、维修、保养、加油、加气等工作。此外,该停保场还将担起培训公交司机等功能。官塘公交停保场位于官塘新城最南端,建筑风格以现代城市建筑为主,还将加入绿色建筑的理念,节约资源,减少污染,体现官塘新城低碳、环保的特点。

(沈湘伟)



昨天,江滨新村创业一条街上,喜庆的中国结、羊年生肖吉祥物等已纷纷登场,让市民感到浓浓的年味正扑面而来。

王呈 摄影报道

一本好书 帮助您远离失明的厄运——

眼病畅销书 来电免费送



白雾蒙眼、干涩肿胀、飞蚊飘动、视物变形、光感消失……很多中老年人饱受

着白内障、青光眼、玻璃体混浊、黄斑变性、视网膜病变等眼病的困扰。轻者视力下降、视物模糊不清,重者致残致盲、生活在黑暗中!

那么,中老年人既然患上了白内障、青光眼、玻璃体混浊、黄

斑变性、视网膜病变等眼病,又该怎样接受正规治疗、尽快康复、重见光明呢?治病,不患重而患无方!为协助广大中老年人全面防治眼病,经协调,在全国有500本《远离眼病》免费发放。

该书系统地揭示了中老年人眼病的发病根源,更对当今普遍治疗方法进行了科学剖析,并提出了具体的、有效的解决方案,实现了让中老年人眼病患者“消除症状、提升视力、远离失明”的愿

望。现在,已有很多患者朋友通过该书科学指导获得了帮助。

如果您或您的家人正在遭受着白内障、青光眼、玻璃体混浊、黄斑变性、视网膜病变等眼病侵害,或者不知道选择什么有效的方法进行治疗?您只需拨打我们的免费申领热线400-880-4633,一本中老年人眼病防治手册免费送到您手中!

ISBN 978-7-5345-6405-5

免费申领 400-880-4633

镇江大酒店年货嘉年华

新春年点 119元起

新春大礼包全面接受预定

年夜饭火爆预定中.....

预定热线:88980888

酒店地址:镇江市中山西路77号